

Proiectul privind Învățământul Secundar (ROSE)

Schema de Granturi pentru Universități

Beneficiar: **Academia de Studii Economice, Facultatea de Business și Turism**

Titlul subproiectului: „De la abandonul universitar la performanță în Business și Turism (Perform-BT)”

Acord de grant nr. 174/SGU/NC/II din 10.09.2019

N.R. DUREG SMITPA: 02/2/04.02.2020

APROB.
Reprezentant legal,
Rector ASE din București
Prof. univ. dr. Nicolae ISTUDOR



RAPORT DE EVALUARE
privind selecția unui consultant individual
pentru realizarea serviciilor
SERVICII DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI - studenți și doctoranzi

- 1. Numele Beneficiarului: Academia de Studii Economice din București, Facultatea Business și Turism**
- 2. Denumirea Subproiectului: „De la abandonul universitar la performanță în Business și Turism (Perform-BT)”, acord de grant nr. 174/SGU/NC/II din 10.09.2019**
- 3. Valoarea estimată, conform Planului de achiziții aprobat: 6.000,00 lei (cu taxe angajator)**
- 4. Primirea și înregistrarea candidaturilor**

Ca urmare a lansării, în data de 16.12.2019 (data de transmitere a invitației de participare), a procedurii de selecție a unor consultanți individuali în vederea contractării **SERVICIILOR DE CONSULTANȚĂ - SELECȚIA CONSULTANȚILOR INDIVIDUALI - studenți și doctoranzi**, s-a procedat la publicarea pe data de 16.12.2019 la publicarea unui anunț pe site-ul www.achizitiipublice.ase.ro, și transmiterea a 6 invitații de participare către candidați eligibili, de la care s-au primit 6 confirmări de primire, s-a procedat la evaluarea scrisorilor de interes trimise de experții care și-au manifestat interesul de a participa la această activitate, cuprinzând CV-urile și documentele justificative aferente. Până la expirarea termenului limită (24.12.2019, ora 16.00) au fost primite un nr. de **6 dosare de candidatură** din partea următoarelor persoane:

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Data primirii dosarului de candidatură
1	Iordache Mădălina Ionela	20.12.2019
2	Irina Marilena Cristina	23.12.2019
3	Ionescu Claudiu Cristian	19.12.2019
4	Mehedințu Mihai	20.12.2019
5	Stoica Mihai	20.12.2019
6	Holostencu Luciana	18.12.2019

După expirarea termenului limită 24.12.2019, ora 16.00 au fost primite - **nu este cazul** (se introduce nr. de candidaturi primite) dosare de candidatură din partea următorilor candidați:

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Data primirii dosarului de candidatură
1	nu este cazul	nu este cazul

Dosarele de candidatură primite după expirarea termenului nu au fost analizate de către comisia de evaluare.

5. Verificarea îndeplinirii cerințelor minime de calificare

În urma examinării documentelor prezentate, Comisia de evaluare a stabilit că următorii candidați **îndeplinesc cerințele minime de calificare**, conform Invitației de participare și Termenilor de Referință:

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Candidatură conformă
1	Iordache Mădălina Ionela	DA
2	Irina Marilena Cristina	DA
3	Ionescu Claudiu Cristian	DA
4	Mehedințu Mihai	DA
5	Stoica Mihai	DA
6	Holostencu Luciana	DA

În urma examinării documentelor prezentate, Comisia de evaluare a stabilit că următorii candidați **NU îndeplinesc cerințele minime de calificare**, conform Invitației de participare și Termenilor de Referință:

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Justificarea neîndeplinirii cerințelor de calificare
1	nu este cazul	nu este cazul

6. Aplicarea criteriilor de selecție

În conformitate cu lista firmelor și persoanelor fizice excluse de la atribuirea contractelor finanțate de Banca Mondială (disponibilă la adresa www.worldbank.org/debarr) se introduce una dintre variante

În cazul în care unii dintre candidații participanți la procedură se regăsesc pe listă următorii candidați se regăsesc pe listă: numele candidaților de pe listă. Aceștia au fost excluși din procedură. **Nu este cazul**

În cazul în care niciunul dintre candidații participanți la procedură nu se regăsește pe listă
Niciunul dintre candidați nu se regăsește pe această listă.

În urma evaluării candidaturilor conforme, Comisia de evaluare a acordat următoarele punctaje, conform criteriilor de selecție specificate în Invitația de participare:

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Punctaj
----------	----------------------------------	---------

Nr. crt.	Numele și Prenumele candidatului	Punctaj
1	Iordache Mădălina Ionela	96
2	Irina Marilena Cristina	85
3	Ionescu Claudiu Cristian	86
4	Mehedințu Mihai	80
5	Stoica Mihai	86
6	Holostencu Luciana	95

7. Clasificarea candidaților

Clasament	Numele și Prenumele candidatului	Punctaj
I	Iordache Mădălina Ionela	96
II	Holostencu Luciana	95
III	Ionescu Claudiu Cristian	86
IV	Stoica Mihai	86
V	Irina Marilena Cristina	85
VI	Mehedințu Mihai	80

În consecință, Comisia de Evaluare a hotărât că 6 candidați îndeplinesc cerințele minime de calificare, fiind calificați pentru această sarcină și recomandă invitarea la negocieri în vederea semnării contractului cu **Mădălina Ionela Iordache** și **Luciana Holostencu** care au îndeplinit cerințele minime de calificare și au obținut cel mai mare punctaj în evaluare.

8. Anexe

La prezentul raport de evaluare se anexează următoarele:

Anexa A: Tabel centralizator privind evaluarea candidaturilor

Anexa B: Fișă de evaluare individuală (se anexează toate fișele completate de fiecare evaluator pentru fiecare candidat)

Membrii Comisiei de Evaluare:

Nume și prenume: Prof. univ. dr. Olimpia State

Nume și prenume: Conf.univ. dr. Mădălina Lavinia Țală

Nume și prenume: Ing. Drd. Ileana Vălimăreanu